

## **Protokoll 4-2021**

### **Styrelsemöte Kallaxhalvöns samfällighetsförening, orgnr. 716465-8309**

**Närvarande styrelsen:** Anita Byström, Tomas Patomella, Carina Klippmark, Bengt Jakobsson, Åsa Risto (suppl)

**Tid:** Mån 21 juni 2021

**Plats:** Ordf (utomhus)

#### **17§ Ordföranden öppnar mötet**

#### **18§ Brev från revisorerna**

Förutom en allmänt positiv syn på styrelsens arbete lämnar revisorerna några förslag till förbättringar;

-man efterlyser tydligare redovisning av motiven kring val av entreprenör när det gäller större investeringar

-önskar utskrift av hela årtalet i protokollen.

**Styrelsen beslutade** att i enlighet med detta fortsätta förbättringsarbetet.

#### **19§ Inför årsstämman**

Sedan stämmohandlingarna utsänts har det inkommit en del förfrågningar kring två punkter:

**1.**Försäljning av del samfällighetens markområde inom anläggning 2.

#### **Styrelsen beslutade**

-att informera årsstämman och de som frågat, att detta är en ren informationspunkt där inga beslut skall fattas.

-att inför stämman ta fram ett enklare informationsmaterial kring hur en fastighetsbildning går till och hur en försäljning i så fall kan beslutas.

**2.**Avgifter till anläggning 12 vattenverket.

#### **Styrelsen beslutade**

-att till medlemmar inom anläggning 12 skicka ut en skrivelse som belyser förhållandena med vinter- resp sommarvatten och den ekonomiska situationen efter genomförd investering.

#### **20§ Ordförande avslutar mötet**

**Kallax 20210621**

---

Anita Byström, ordförande

---

Bengt Jakobsson, sekreterare